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2ranorn) war Ocswpla Anopdoswy Toroddyio

| APIOMHTIKH ITIEPII'PA®H AEAOMENQN |

ATAEINOMHTA AEAOMENA TAZEINOMHMENA AEAOMENA

METPA KENTPIKHY TAXHX

ApOuntikdéc Mécoc

Alduecog

e Avnmeprtdg

M: H T g mopatipnong ot 0éon [

M
n+l , = +
5 dMAadn Xn+l M=L,,+5 fu

2
e Avn éptiog

1
M=3| X, +X
2[ 2*1 2}

Emikpotovoa Twun

A1
A +A,

To=L; +8




2ranorn) war Ocswpla Anopdoswy

Tomodyio

METPA SXETIKHE OESHY
i — Tetaptnudplo
Q;: Htym ot Bon i(n;“l) dniadn n
ni
X. [4-FQ.-1J
i(n+1) _ i
4 Qi_LQi *o f
Qi
Q :Xi(nﬂj :XAQ +Aq (XAQ aXa, ]
4
Omov
Aq: To axépato HEPOC TOL TNALKOL in+1)
Ag: To dekadikd PéPOG ToL TNAIKOV in+1)
i — Askotnudpio
D, : Htyn om 6éon i(nlgl) dnAadn n
ni
X. (].O-FD"lj
i(n+1) _ i
10 ] Di_LDi +6T

D, = Xi(n+1) - XAD +Ap (XAD+1 _XAD )

10

Omov
Ap: To aképato pépog tov TnAikov i(n+1)
Ap: To dekodikd pépog Tov TnAikov w
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Tomodyio

i — [Tocoortiaio Xnueio

)

100

P =Xy = Xa, 85 (Xp 1= Xa, )

P.: H 1y om 0éon '(ZTBl dnAadn n
ni
X, 100_FP-—1]
i(n+1) _ |
100 P=Ls, +6T

Omov
Ap: To axépoo LéEpog Tov TAIKOL I(:(;Lol)
Ap: To deKadKod pEPOG TOV TNALKOV in+1)
METPA AIAXIIOPAX
Ebpoc
R = Xmax - Xmin

Evdotetaptnuoproxd Edpoc

Q3 - Q1 Qs - Q1
Tetoptnuoprokn ATdOkAion
_ Q3 - Ql _ Qs - Q1
Q= 2 Q= 2




2ranorn) war Ocswpla Anopdoswy

Tomodyio

Awkdpovon

SZ= i=1
n-1
n 2
X2 [ x,j
82:; I _ Zl:
n-1 (n-1)n
zn:Xf—n>_(2
SZ_ i=1
n-1

§2 0 i=1

SZ — i=1 _ i=1
n-1 (n=1)n
k J—
D fm? —nX?
SZ _ =l
n-1
k
DR
$? = 5Py

Tomikn Anéxkhon

s &

s iF

METPA ZXETIKHX AIAXIIOPAX

Yvvrereotnc MetoAnTdTNnTOC

C == *100
X

C == %100
X
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Tomodyio

METPA AXZYMMETPIAX
Sp:X;TO Sp:X;TO
3(X-M) 3(X-M)
S, = 5 S, = 5
o _(Q-M)-(M-Q) o _(Q-M)-(M-Q)
° Qs_Q1 ° Qs_Q1
METPA KYPTQXHX
Qs_Ql Q3_Q1
k=—2 ke_2
P90 - PlO Pgo - PlO
n 4 k —\4
X, =X f(m —-X
S(x ) S (m )
B B
Bzzs_jz Srl Bzzs_:: Sl’l
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Tomodyio

METPA YYTKENTPQXHY
Yvvieieotic Gini
g= d g= d
2X 2X
omnov: omov:

>3 ld,|

d=—"1

r]2

K
d :%Z(n_@i )(Pi

i-1
@; n de&1d6oTpoPn 0BPOIGTIKA
ovyvotTa ™G i Taéng
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ITIGANOTHTEZX
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Tomodyio

NIOGANOTHTEZX
Agopgopévn MavétnTa
P(A[A, )= P(APETHSZ)’ (A,)>0
P(A2|A1):P(ATQ§‘2), P(A,)>0

Ozopnua tnc OMmxknc Mbavotntoc

n

P(E)=2_P(A)P(EIA)

i=1

Pzopnua Tov Bayes

P(A)P(E|A,) _P(Ak)P(E|Ak)

P(A[E)= =
: P(E
gp(Ai)P(E|Ai) ()
APXEX AITAPIOGMHXHX
Meto0fosrg Enravoinntikéc MetaOfoeig
P, =n! n!
n,!n,l.n!
Awtdéerg Enravoinntikéc Avataéerg
n! n*

P=P(nx)=

nx (n X) (n — X)'
Yuvovacuoi

n!
oo C(n.x)= x!(n—x)!
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Tomodyio

| KATANOMEZX IIIOANOTHTAX |

AIAKPITH
Tvyoio petafinti

YYNEXHX
Tvyoio peTafinti

| Métpa Kevrpukng Taong

Méon Tiun

E(X)=n=

= j: xf (x)dx,

E(X)(o0

| Métpa Awaomopdc

Awoxvpavon

2

V(X) =6 =E[X-E(X)]
=E(X-p)’

= KP(x) -

2

V(X) =c® = E[X—E(X)]
=E(X-p)’

= [" %7 (x)dx —p?

Turuen Arndxkiion

o =4V(X)

o =4V(X)
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OEQPHTIKEXZ KATANOMEZX
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2ranorn) war Ocswpla Anopdoswy Toroddyio

|  OEQPHTIKEX KATANOMEL |

AIAKPITEY KATANOMEX

Aovopukn Ketavopy [X ~ B(n, p)]

P(X =k) =(E]pkq"k =ﬁik>!pk

k=012,..,n n=12.. 0<p<l q=1-p

n-k

q

E(X)=np  V(X)=npq

Kotavoui Poisson [X ~ P(A)]

-k
PX=k) =2 k=0,12.. 150
k!

E(X)=% V(X) =\

XYNEXEIYX KATANOMEX

Kavovikn Katavoun [X ~ N(p, 6%)]

A xny
f(x)= L e 2[ ° ] , —00 < X < 400 omov m=3.1416 & e = 2.7183
oN2m
-o<pu<+o, 6>0
EX)=pn V(X) = o?
. , , X—pn
Tvromowmpévy Kavovikn Kotovouy [Z = ~N(0, 1)]
1 32
f(z)=—=e 2, —o<z<+w
\N27n
E(X)=0 V(X)=1.
o o
E(X)=—— V(X) = > B .
o+p (o +pB) (a+p-1)
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ATAYTHMATA EMIIIXTOXYNHZX
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| EKTIMHXH HAPAMETPOQN ITAHOYXMOY ME AIAXTHMATA EMIIIXTOXYNHX

100 (1-a)% AIAXTHMATA EMIIXTOXYNHE I'lA MEXOYY HAHOYEMON

APXH

YnoOeoe
Kavovikémta

T

To

NAI n NAI
peyoro v

o
Zl—a/ZE

> |
H

OXI

NAI

> |
H

S
L Zl—a/zﬁ

OXI

A 4

> |
H

Yndbeoe
Koavovikotnta

S
tv,l—a/Z ﬁ

v=n-1

A 4
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100 (1-0)% ATAXTHMATA EMIIXTOXYNHX I'lA TH AIA®OPA TON MEXON

INAHOYXMON
@ Yné@srcs
Kavovikdémta
OXI
4
Agdopéva, To —_ —
pe u;:xpﬁ NAI > n NAI Y, Xi-Xott, SD/\/H
Cevydv peyahro; ’
v=n-1
YnéOeoe
Koavovuomta
v OXI
62 &(52 Ta
1 &0 NAI 1&n NAI s <=
yv(x).crég g p,r;y(i)rj(x; - v Xl _XZ * Zl-ot/Z \/612 /nl + 0-22 /n2
il —iz mull S Sp—\,l/nl +1/l’l2
OXI ’
Ynd0eoe v=n+n,—-2
Kavovikotnta > 2 2
§2 = (nl _1)51 +(n2 _1)S2
P n +n,—2
4
o &o? il—iz iZl—a/z Spqll/n1+1/n2
ioeg;
I ) e 1
n o +n,—2
OXI

4

NAI

Ta —_ —
mé&n: _ 2 2
psi/dk(zxg — X1 —X2EZ, 54/ /nl +5; /I’l2

loxi Xi=Xatt,, o S /M +5210,
2
Yr60eoe . (s7/n+s7/n,)
5 VT 2 2
Kavovikoémta (512 /nl) (Sg /nz)
s, -1 s, -1
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EAETXOI YITIO®EXEQN
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2ranorn) war Ocswpla Anopdoswy

Tomodyio

HAPAMETPIKOI EAETI'XOI XTATIXTIKON YHOOEXEQN I'TA MEXOYX

Amodpprye v Ho av Zo> Zy. 4

Amodpprye v Ho av Zo<-Z 1.4

Anodppuye v Ho av Zo>Z 142

N Zo<-Zio

Amoppuye v Ho av Zo> Zy. 4

Amoppuye v Ho av Zo<-Z 1.4

NAHOYEMON
APXH
Ynobeoe | Ho: p=po
KOVOVIKOTNTOL
2TOTIOTIKN —_—
Y )
Xovapnon Hi: p> o
EXéyyov
o2 NAI X >
eoTh; ,
— v u<
A 4 > X — 1, 1: W< Ho
0
NAI o/\n
—>
Z,~N(0, 1) e
OXI
Ho: p=po
Y
2TaTIoTIKN >
NAI
To Xvvaptnon Exéyyov Hip> o
peydro —> -
7 =Xt Hi: < o
" s/dn
Z,~N(0Q, 1
0 y
( ) Ha: p# po
OXI
Ho: u=po
2TaTIoTIKN >
Zvvaptnon EAéyyov Hii > o
A\ 4 R
Ynobeoe T X—p, .
Kavovikomta > LARYN ) Hi: p< o
T0 = tv »
v=n-1 Hi: p# o

Anoppwye v Ho av Ze>Z 1. g2

NZo<-Z1 g2

Amopprye v Ho av To> ty, 1.4

Andpprye v Hg av To< -ty 1.4

Amoppuye v Ho av To>ty, 1- a2

N To<-ty 12
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Zranorw) war Oswpla Anopdoswy

APXH

Ynobeoe
Kavovikotnta

EAEI'XOI YITOOEXEQN I'TA TH ATA®OPA MEXQN ITAHOYXMQN

Tratiotikn Zovap. EAéyyov

;-_D
s, /4n

TONtv

v=n-1

Anoppuye v Ho av To> 1y, 1

Anodppuye v Ho av To<-t, 14

Ho: pup=0
Hitun>0 "

Hi:iun<0 "

Hi:pp=0 "

Tratiotikn Zovap. EAéyyov

OXI
Agdopéva NAI
e popen >
Cevydv;
OXI ¢ Ynobeoe
Kavovikotnta
NAI

YVOOTEG;

OXI

7 = (>_<1'>_(2)
0 2 2
\lcl/nl"'cz/nz
Z,~N(0,1)

Amoppuye v Ho av To>ty, 1.0
N To<-ty, 1a2

Hi:ui—u>>0

Amoppwye v Hoav Zo>Z 1,

Hi:ui—u-<0

Amoppuye v Ho av Zp<- Z 14

H1 : Ho1—H2# 0

Ynobeoe
Kavovikotnta

Yrotiotikn Xvvap. EXéyyov
— (Xl - Xz)
° s, /Un +1/n,
TO - tv

v=n,+n,-2

Amdpprye mv Ho av Zo> Z 1.4
NZo<-Z1un

Hi:ui—u>>0

Amoppuye v Hp av To> 1y, 1

Hi:ui—u-<0

Amoppuye v Hp av To<-t, 14

2 = (nl '1)812 + (nz '1)85
i n,+n,-2

H1Z ],Ll—}.lzio

Anopprye v Ho av To>t, 1.0
N To<-ty, 1-a2
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Toroldyio

Anoppwye v Hoav Zo>Z 1,

Amoppuye v Ho av Zp<- Z 14

Anoppuye v Ho av Z¢> Z 1.2
NZo<-Z1u»

\ 4 Ho: pu—1,= 0
Yroatiotikn Xvvap. EXéyyov o
2 [— f—
O, & (X;-X,) Hi: >0
2 [\
o) Spl/n, +1/n, R
ioeg; v
Z0 ~ N(O’ 1) Hi:wi—u,<0
2 2
2 = (nl '1)81 + (nz '1)82
p = >
n,+n,-2
H1 DM F 0
OXI
\ 4
Ho: pi—p=0
Zratiotikn Zovap. EAyyov R -
Ta NAI » Andppwe v Ho av Zo>Z 1,
n1&n; X -X Hi:wi—u>0
ueyas > ZO — (Xl Xz)
2 2 .
1’Sl/n1 +82 /n2 > Anopprye v Ho av Zo<- Z 14
ZO ~ N(O, 1) Hi:ui—u-<0
| Amdppurye v Ho av Zo> Z 1.0
v NZo<-Zian
OXI Hi:p—po=0
Ho: pi—po=0
Zratiotikn Zovap. EAéyyov
> Amoppuye v Ho av To> 1y, 1
Y% - Y4 Hi:ui—u->0
L (o) s
07 2 2
Sl /nl + Sz / n, > Amépprye v Ho av To<- 1y, 14
\ 4 TO - 1:v Hi:ui—u-<0
Yn60soe > S/n,+S5/n,)’ ,
Kavovikoma Vi (2 1 l2 2 - 2) . > Andpprye v Hy (x\f ?oztv,tl.wz
(S /n,) +(Szln2) 0= e
H1 DM #F 0
n -1 n,-1 n
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ANAAY2ZH AIAKYMANXHX
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2ranorn) war Ocswpla Anopdoswy Toroddyio
ANAAYXIH ATAKYMANZHE KATA ENAN ITAPATONTA
Iivaxkag Avaivong Alokdpavong
IInym Abp OOILG“ ot BaOpoti Méca F
MetafAntort Tetparydove ElevBepia Tsrp,(xy(ovm(x (kat® amd v
nTog N C Yoot Ho)
SS DF MS
Meraco SST, k-1 MSTr=SSTr/k-1
aAYOYDOV
Fo.=MSTr/MSE
Evtoc tov
aAYOYDV SSE n-k MSE=SSE/n-k
(cpdAua)
2HVOA0 SST n-1
Yi. = z Yij
j=L
Kk k N
Y.angz
i i=l j=!
Y=Y, /n
k n
22V
Y.=Y./n=22
SST=SSTr + SSE
k 0 k 0
SST=ZZ(YU. Y. ) ZZYZ _Y
i=1 j=1 i=1 j=1
k _ k Y2 Y2
sSTr=>"n.(Y. - e
r zln ( =z NN
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2ranorn) war Ocswpla Anopdoswy Toroddyio

k n k n k Y2
I.

SSE=Y. D (Y, - Vi) =X v -> e

i1 =1 i1 j=1 i-t N

MST SSTr
Tr=
k-1
SSE
MSE =——+
n -

"EAgyyoc tng vtdfeonc ot OAeC o1 ay®mYEC 0loKOVV TNV 1d10 EMidpaon:

Ho: O)ot o1 pécot eivan icot (pu. == ... =puc)

Hi: Abo tovddyiotov pécot Stapépovv (p, #p, , v i J, 1,j=1,2,....K)

MSTr

Xvvaptmon EAéyyov: F = M—SE Fk—l,n—k

Kpupro EAéyyov: Amoppintoope v Ho av: Fo > Fk-1,nk 1-a

ANAAYZIH AIAKYMANXHY KATA AYO ITAPATONTEX

Avaivon Araxbuavenc katd 0vo IHapayovrec ue pio wopatipnoen avd KOWeAOa

Iivaxag Avaivong Awokvpavong kata Avo Ilapdayovreg

pe M Hapatypnon ava Koyerioa

Ty : ,
Metaphnrémroc SS DF MS F (xéto omd v Ho)
Meto&d Ayoymv SSTr k-1 SSTr/(k-1)=MSTr MSTr/MSE=F,
Meto&o Blocks SSBI b-1 SSBI/(b-1)=MSBI MSBI/MSE=Fg;
. kb-(k+b-1) = _
Zaipo SSE - (b-1)(k-1) SSE/(b-1)(k-1)=MSE
2Hvolo SST kb-1
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Tomodyio
b k
YI. = ZYir Y.r = Z Yir
r=1 i=1
Yl_Yi./b Y_rer/k
b k k b
Y - ZYT _ZYl :ZZYH
r=1 i=1 i=1 r=1
Y.=Y../kb

. (v )
~ Ve w4 (Y.
SSTr_Izzl:; Y, Y) _bi;(Y. Y) - -
k b b Z(Yr)2 2
p— _. __ 2 —_— _- —_ 2 = r _(Y..)
ssspgg(\(.r Y..) _k;(\(.r Y.) ” -

Kb Z(Yl)z Z:(Yr)2 (Y..)2
SSE = Y. ' !
le; T K kb
MST_SSTr
Tk
MSBlziBI
b_
MSE—SS—E
T (k-1)(b-1)
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Tomodyio

"EAeyyoc tng vdOeong 611 OAeC 01 0y®YEC aoKOVVY TNV id1a emwidpaon:

Ho: O)ot o1 pécot givar icot (L1=p2= ... =)
Hi: Abo tovddyiotov amd tovg pécovg Sto@épouv (p, = p, , yio i # j,
1,j=1,2,...,K)

Yvvaptnon Eré F———r
VVOPTNO EYYOV:
T ° MSE

 Pk-1,(b-1)(k-1)

Kpumpro EAéyyov: Anoppintovpe tnv Ho av: Fo > Fict, (po-1yk-1), 10

"EAgyyoc tng vrdOeong dti OAa to blocks akovv tnv idio enidpoon:

Ho: O)ot o1 péoot givar icot (1 =po= ... py)
Hi: Ao tovdéyiotov amd tovg HEcoug Slupépovy () # 1 , i I #j,ij=12,....K)

F_ MSBI

Tovaptnon Exéyxov: F —MSE ~ Fb—l,(b—l)(k—l)

Kpumpro EAéyyov: Anoppintovpe v Ho av: Fo > Fo.1, po-1)(k-1), 1-a

Avaivon Araxbuavenc katd 0vo Hopadyovtec ue M woapaTnpyoeElc avd KOWEAOA

ivakag Avadivong Arokdpavong

Kata 0V0 [Mapdayovreg pe m Hopatnpioseig ava Koyerioa

TInyn DF SS MS F
Meto&h Ayoydv k-1 SSTr MSTr=SSTr/k-1 Fr=MSTr/MSE
Meta&d Blocks b-1 SSBI MSBI=SSBI/b-1 Fe=MSBI/MSE
AMnhoenidpaon (k-1)(b-1) SSl MSI=SSI/(k-1)(b-1) | F=MSI/MSE
Sodhua kb(m-1) SSE MSE=SSE/kb(m-1)
20OVOAO kbm -1 SST

K b m _ 5, kb m Y32

SST-3 33 (v, V. 333w -
i—1 =1 =L i=1 r=1 L kbm
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2
K 2 Z(Y.) (Y )2
SSTr=mb) (Yi.-Y..) =- S
i1 mb kmb
2
o o, 2 (Y )
SSBI=mk) (Y. -VY...) == SR
= mk kbm
2
k b 1 &L 1 & 1 & Y )
SSI=m Yir=Yi.—Y =— Y2 - = SY2- = N'Yy241 -
;; ) m;; " mk; ' mb; - kbm
2 2 2
kbmzkb(yir_) k b m 2("')
SSE=Y>>VE-> ) =33 (Y=Y ) =Y
i=1 r=1 j=1 i=l j=1 m i=1l r=1 j=1 m
MSTs = SSTr
Tkl
MSBI—&Bl
~ b-1
MSI——SSI
~ (b-1)(k-1)
MSE=_>2E
~ kb(m-1)
"E)leyyog g vmdBeong 6Tt dAeC 01 ay®YEC aokoVV TV St emidpaon:
Ho: O)ot ot péoot givon icot (u1.=p2.= ... =p.)
Hi: Abo tovddyiotov amd tovg pécovg Sto@Epovv (p, #p, , Yo i # J,
ij=1.2,...K)
MSTr
2uva EXE R =
vvaptnon EAéyyov T = VISE
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2ranorn) war Ocswpla Anopdoswy Toroddyio

Kpunpro EAéyyov: Anoppintovpe v Ho av: Frr > Fict, kom-1), 1«

"EAgyyoc tng vdeonc ot Ao to blocks ackovv tnyv idto exidpaon:

Ho: O)ot o1 péoot givar ioot (L1, =p2= ... =)
Hi: Avo tovddyiotov omd Tovg pécovg dpépovy (W, #u; , yia i1 # J,i,j=1,2,...,k)

MSBI

Zvvdaptnon Eréyyxov: K = "MSE

Kpupio EAéyyov: Amoppintovpe v Ho av: Fgi > Fo.1, kbm-1), 1-a

"EAgyyoc tng vdbeong 6t dev vdpyel aAANAenidpacn oymydv katl blocks:

Ho: Agv vrdpyet adinAenidpoon ayoyodv kot blocks
Hi: Yrdpyet aAAnienidpacn aywydv kot blocks

MSI
Yvvaptnon EAéyyov: F =——
pTNnon VX! ' = VISE

Kpuipio EAéyyov: Anoppintovpe v Ho av: Fr > Fu-1)(-1), kb(m-1), 1-a
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I'PAMMIKA MONTEAA
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2ranorn) war Ocswpla Anopdoswy

Tomodyio

ATIAH 'PAMMIKH ITAAINAPOMHXZH

Extiunon tov mopouétpmy 100 poviélov e amAic YpouuIKnS TolVOpouUncnc:

a= (ZX'Z)(ZYI)_(ZX' )(ZXiYi) Y —bX= V_Sﬂy(
n(XXF)-(X%)

L N(EXY) (XX ) (V) > (% -X)(%,-Y)

_ Sxy
(EX)-(EX) SX)

(% -R)y, -y, - (ZXEY)

i n

Zratiotikn 2ourcpacuotoloyio atny Axin I pouuxi IHolivopounon

Extiunon s Aiaxduovens tmv toyaimv opoiudtwy

Y, =a+BX, +¢
Y =a+pX
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2ranorn) war Ocswpla Anopdoswy Toroddyio

yi:a+bxi

Aootiuata Eumiotoodvg yio. 1ig mopougtpous 1ov poviédov e Aning Ipoyyurnc IoAvopounong

Agotnuo Epmiotoodvyg yio. 1o

B * tn—2,1—a/281§

Sf; = SY/X /\/Sxx

Maotnuo Eumiotoadvyg yio 1o o

a * tn—2,1—a/286t
1 X
Si =Svixy| =t
N Sy

Midotnpo Epmorostvig yia v E(Y 1X,)

Y * tn—2,l—a/2S

Y I X,

£+ (Xt _)_()2}

SYI/X1 = Sv/x‘
n Syx
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2ranorn) war Ocswpla Anopdoswy Toroddyio

Aldotpa TTpoPreyng

Y, +t

- n—2,17a/28§(k /X,

1
9%, =S/« 1+H+

Eleyyor Lratiotikcdyv Yrobéoewv yio tig mopouépons Tov Hovielon:

Eleyyor Yrobéoewv yia 1o f

Ho: p=Po Ho : p=Po Ho : p=Po
Hi:B>Po Hi: B #po Hi:B<Po

Yratotikn Xvvéptmon EAEyyov: T, = P—B, It

SY % n-2
o

Kpumpro Anoppwyng: Anoppintoope v Ho av:
To>1tn21a To>tn21-an To<-tn21«
l
To<-tnzia2

PANANAN

th-2,1-a -th-2,1-a2 th-21-a2 -th21-a

Eleyyor Yrobécow v jun O .

Ho:a=0, Ho:oa=0, Ho:a=0,
Hi:o> a0 Hi:a#o0, Hi:a<o,
o—o

2 Ut

SY/X —t
n Sy

Zratiotikn Zovapton EAéyxov: T =
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2ranorn) war Ocswpla Anopdoswy Toroddyio

Kpumplo Andppryng: Amoppintoope tnv Ho av:
To>1tn21a To>tn21an To<-tn21«

1
To<-tno21a2

R P,

th-21-a “th-2,1-a2 th2,1-a2 -th21-a

Y YXIXETIZH

2vvredsaric Ilpoadiopiouod
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2ranorn) war Ocswpla Anopdoswy Toroddyio

2vvreleotic 2ooyétiong

o= Cov(X,Y)

OxOy

> (%, -X)(%,-Y) X (XY, -n%Y) s

r= =

B ST EX SV 1) VB

Eleyyor Yrobéoewv yio 1o Zvvieleori) Zvoyétiong

Axpifiic Eieyyos

Ho:p=po Ho : p=po Ho:p=po
Hi:p>po Hi:p#po Hi:p<po

Yratiotikn Xvvaptnon EAgyyov: T = n-2 7t

Kpunpro Anoppryng: Anoppintoope nv Ho av:

to>tno1a to>tno1an to<-tn21a
n
to < -tno1-a
th-2,1-a th-2,1-a2 th-2,1-a2 -th-2,1a
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